

美国药管局批准新冠病毒新型检测法 只用一口唾液 价格仅十美元

一种利用唾液样本检测新型冠状病毒的方法15日获得美国食品和药品管理局紧急使用授权。它具有便宜、简便、快速、准确等特点，被称为具有“开创性”。

这一新冠病毒检测法名为SalivaDirect，由美国耶鲁大学研究人员开发。它减少了对检测用品的依赖，且无需提取核酸。

它不用鼻腔和咽喉取样时使用的拭子，受检人只需在“任何一个无菌容器”中留下唾液样本即可。它也不用核酸保存液或特殊试管。研究人员说，他们发现，新冠病毒在“温暖环境中可以长时间保持稳定”。另外，新方法可以使用市面上现有的多种检测试剂和装置。

药管局说，新检测法可以减少

对紧俏检测资源的需求，有助于提升检测能力。药管局局长斯蒂芬·哈恩说，“就效率和防止至关重要的检测用品短缺而言”，这是具有“开创性”的检测法。

这是获得药管局紧急使用授权的第5种新冠病毒唾液检测法，获得美国男子职业篮球联赛(NBA)机构资助。耶鲁大学研究人员已经用这种方法为美职篮球员和职员做检测。研究人员说，与鼻拭子检测的对比显示，新的唾液检测法“灵敏度高”，两种方法的检测结果“高度一致”，超过94%。

相比咽拭子和鼻拭子检测，受检者只需自行在容器中留下唾液样本，减少了医疗人员感染病毒的风险，且没有拭子伸入鼻腔和咽喉采

样时的不适感。

美国雅虎新闻网站报道，获得药管局批准的其他唾液检测法费用高，市场价格为每次75美元至150美元，且48小时才能出结果。

耶鲁大学研究人员说，他们的目的就是开发快速和廉价检测法，新方法的成本在1.29美元至4.37美元之间。“我们简化了检测方法，所以它只需在试剂上花几美元。”这一项目的牵头人之一纳坦·格鲁伯说，“我们预计，检测实验室对每份样本的收费将只有大约10美元。”

研究人员不打算用新检测法谋利，将依据开源协议把它提供给感兴趣的检测实验室，帮助提升检测能力。格鲁伯说：“大规模检测对控制疫情至关重要。” (新华)

救妻心切 丈夫徒手击退鲨鱼

澳大利亚一名女子15日冲浪时遭鲨鱼攻击。她的丈夫徒手击退鲨鱼，保住妻子性命。

路透社报道，35岁的钱特尔·多伊尔当天上午9点半在悉尼以北大约400公里的麦夸里港谢利海滩冲浪时，一条身长两米的大白鲨咬住她的右腿。多伊尔的丈夫当时也在冲浪，发现妻子遇险，跳下冲浪板，游过去猛击鲨鱼，直到鲨鱼松口离去。多伊尔先被送往当地一家医院接受初步治疗，之后被飞机送到另一家较大医院接受手术。她伤势严重，但身体状况稳定。

新南威尔士州“冲浪救生”负责人史蒂文·皮尔斯称赞多伊尔的丈夫“有英雄气概”。

包括谢利海滩在内的当地多个海滩在事发后关闭，关闭时间至少24小时。(欧飒)



特朗普弟弟去世

美国总统唐纳德·特朗普15日说，他的弟弟罗伯特·特朗普去世。

“我怀着沉重的心情告诉大家，我的好弟弟罗伯特今晚平静离世。”特朗普在声明中说。

特朗普14日前往新泽西州他的高尔夫俱乐部度周末，途中去纽约一家医院探望弟弟。

不清楚罗伯特患什么病。一些美国媒体报道，他病得很重。

路透社援引特朗普一名助手的话报道，特朗普将出席弟弟的葬礼。

罗伯特71岁，是特朗普的4个兄弟姐妹中最小的。他起初在华尔街金融企业任职，后来打理特朗普家族的不动产生意。

罗伯特为人低调，与特朗普关系亲密。“他不仅是我的弟弟，也是我最好的朋友。”特朗普在声明中说。

特朗普在他1987年出版的畅销书《交易的艺术》中写道：“有一个我这样的哥哥，他一定很不好过，但他从没有说过什么。我们之间非常好。”

特朗普哥哥的女儿玛丽·特朗普在今年7月出版的一本书中披露家族“内幕”，引发特朗普不快。罗伯特曾向法院提起诉讼，试图阻止这本书出版，但没有成功。(新华)

英国曝光豪华酒店“下午茶”骗局

在英国伦敦豪华酒店里茨酒店预订下午茶的顾客成为诈骗目标。获取顾客预订信息的骗子冒充酒店和银行工作人员，给顾客打电话，套取银行卡信息，然后盗刷顾客银行卡。

英国广播公司16日报道，骗子给在里茨酒店预订下午茶的顾客打电话，谎称自己是酒店员工，要求顾客确认预订信息。鉴于骗子能准确说出顾客预订的时间和位置，来电号码也显示为酒店电话，顾客容易信以为真。

骗子会说，顾客用来预订下午茶的银行卡“被拒”，需要换张卡并提供卡片信息。骗子利用顾客的银

行卡信息在一家商店下多个订单，每个订单金额都超过1000英镑(约合9093.5元人民币)，触发银行的可疑交易提醒机制，向顾客发送提醒信息。

这时，骗子又会冒充银行工作人员给顾客打电话，说有人企图盗刷顾客银行卡，需要顾客提供手机收到的一个所谓“安全码”，以取消购物交易。事实上，那个“安全码”是允许交易的授权码。

一名女顾客在与一名冒充酒店员工的骗子对话中，发现骗子答不出关于酒店设施的问题，继而起疑并报警。

里茨酒店方面说，他们12日发现“餐饮预订系统”数据遭窃取，正在调查事情原委，已报告英国信息监管局。

酒店已向可能受影响的顾客发送电子邮件，提醒他们，酒店“绝对不会为确认预订而给顾客打电话索取信用卡信息”。

尚不清楚这一骗局涉及的人数和财产损失。

网络安全专家杰茜卡·巴克提醒，不要向给你打电话的人提供银行卡信息，即便银行发现可疑交易，也不会要求顾客提供银行卡的“安全码”以取消交易。(新华)

中国体育彩票

7位数第 20103 期：
2559657

排列3/排列5第 20179 期：
06972

★大乐透奖池：**8.27 亿元**
●7位数奖池：**1.23 亿元**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (8月9日-8月15日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖14注，单注最高奖金1000万元，单注最低奖金689万多元；二等奖开出332注，单注最高23万多元，最低15万多元。在此期间，我省彩民中出2注一等奖，大奖花落苏州市昆山市陆家镇友谊路1053号32055804福彩投注站，苏州市昆山市陆家镇南粮路32053823福彩投注站。另外，无锡彩民收获2注二等奖，大奖分别出自滨湖区马山乐山新村3号32020205福彩投注站，梁溪区锡山医院对面广瑞路491号32020150福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福 彩 开 奖

双色球 第 2020077 期
03 10 16 21 25 27 12

福彩3D 第 2020180 期
6 4 4

15选5 第 2020180 期
03 07 10 11 12

以福彩正式开奖公告为准